

可恩口腔美国SurgiTel高精种植牙周六直播

高精种植牙不受罪 见证10分钟缺牙再生

80颗进口种植体5折特惠 20箱品牌粽子免费送 报名电话27988888

因功能媲美真牙,种植之后可以像真牙一样吃肉、啃排骨,种植牙逐渐受到广大缺牙市民的认可,成为缺牙修复的优选方式。同时,很多口腔机构如雨后春笋般的出现,对于五花八门的种植牙技术,缺牙市民如何“慧眼识金”,淄博可恩口腔医院种植牙专家万金华院长表示,种植牙手术是一项严格要求、高标的准手术,选择要慎重,最好先看再做。

为了让更多缺牙市民直观、真实了解种植牙,解除顾虑,6月16日,父亲节前夕,可恩口腔将组织一场别开生面的种植牙直播会,现场直播种植牙手术全过程。

本次直播会由万金华院长主持,他将一对一给大家答疑,有时间就来看看吧。

危险因素

掉一颗牙可致全口无牙

“牙齿是人体重要器官,每天扮演着极其重要的角色,咀嚼、发音、支撑面颊等,更与全身健康密切相关,缺牙可能会引起严重的健康连锁反应。”据万金华院长介绍,缺牙时间越久,数目越多,修复效果越差。牙槽骨是支撑牙齿的关键,长期缺牙、戴假牙会“偷”牙槽骨,剩余牙齿出现倾斜、移位或向对

侧伸长等现象,由于缺牙左右两边的牙齿无法获得它们原先常有的支撑压力,它们会在牙龈中变得倾斜不正,牙槽骨萎缩,使牙齿逐渐松动,导致部分牙齿脱落引发接二连三掉牙,严重时甚至出现全口无牙。

另外,缺牙对于全身的健康影响也很大。比如,牙周炎症的病菌还可通过血液散布到脑血管系统,可能导致心脏病及其他心血管疾病的发作。牙槽骨严重萎缩又要种植牙时,就需要先植骨,这无疑增加了手术难度及费用;缺牙导致咀嚼效率降低或丧失,未嚼碎的食物进入胃肠,胃肠系统的负担随之加重,从而导致胃肠功能紊乱等。因此,有了缺牙一定要及时修复。

眼见为实

种植手术全程揭秘

万金华表示,现在做种植牙的人越来越多,但对种植牙的质量的好坏没有直观感受,也不能比较各个医院的技术差距。

本次种植牙讲座分享会上,除了讲解种植牙知识,更重要的是进行手术直播,展示种植牙手术全过程,从耳听到眼见,让市民零距离观看,就是为提高市民对种植

手术的正确认知,万金华将现场解答中老年朋友对种植牙的种种疑惑。

手术结束后,还会让刚做完手术的顾客来到直播会上,与大家面对面交流,回答读者提出的所有关于种植牙的疑问,消除大家对种植牙手术的顾虑。

据了解,种植牙手术直播,对专家、医院设备、医生的种植技术等提出更高的要求。对此,万金华介绍,此次手术,使用目前国际最先进的美国SurgiTel高精种植设备,以及进口口腔CT和口腔数字化设备、种植数字导板等专业设备辅助,准确获取个人牙槽骨密度、高度、宽度等精密数据,避开上颌窦及下颌神经等危险区域,只要医生技术高超,手术操作时,通过微小切口精准植入植体,将创伤降低到最小,就可以实现出血少,恢复快,种植过程安全无痛。

据万金华介绍,相比于传统手术中的肉眼观察,美国SurgiTel高精种植牙,手术操作更加精准,减少了损伤,降低术后不适感,恢复也会更快,从而实现种植手术更精细化。

本次直播会由可恩口腔院长、种植牙专家万金华主讲,万金华专注口腔种植十余年,在单颗牙、多颗牙及全



万金华院长(左一)在往期种植牙直播会上与读者交流。(资料片)

口缺失的口腔种植,各种种植骨增量及种植复杂病例有深入研究。曾多次赴日本、韩国、德国、荷兰及中国香港、中国台湾实践交流,并有幸与国际牙科协会会员德国弗兰克·里鲍格博士,韩国高丽大学李大喜教授,高思峰教授同台竞技,深得牙科专家手术之精髓。万金华为人亲切,态度和蔼,操作规范,手法轻柔,深受患者好评。

丰厚大奖

报名前20名可领取礼盒粽

可恩口腔是国内首家在新三板挂牌上市的口腔机构,在

省内拥有近十家口腔医院,专家资源丰富,技术力量雄厚。

为了给大家送上一份父亲节、端午节大礼,参加本次活动的前20名读者(电话报名预约领取),可以免费领取可恩口腔提供的品牌粽子一箱。另外,还有80颗进口种植体特惠5折、50颗全瓷牙冠免费送。如果你有缺牙,不妨来听听。

活动时间:6月16日9:00

报名热线:2798888

活动地址:张店华光路中房大厦对面(可乘坐138路、90路、2路、158路、136路公交车到中房下车)

张医广[2018]第0515-035-370303号

临淄区高阳中学:

为教师升级“充电”

为实施“人才强校”工程,扩大骨干教师队伍,切实提高教师队伍整体水平和教学质量,高阳中学近日为40余名教师进行升级“充电”。同时,该校采用培养典型、以点带面的方式,全面提高教师业务素质。(张慧)

桓台县鱼龙中学:

宣传普通高中资助政策

为落实国家资助政策,近日,桓台县鱼龙中学开展了初四学生普通高中资助政策宣传活动,确保每一个学生不因家庭贫困而失学。(李书明)

临淄区敬仲一小:

评选“背诗状元”

日前,敬仲一小利用一周时间对全体学生本学期的背诗情况进行了彻底的检查。同时也对学生的古诗积累情况进行了考察。经过班级赛,年级赛的激烈角逐,最终四年级三班的王晗宇同学获得“背诗状元”。(徐红倩)

张店二中:

加大课改力度

日前,张店二中加大了课改的力度,明确提出了“细化教研考核,强化课题创设,优化课堂结构,软化教改症结”的思路。制定符合本人特点、学科特点的课题,对每个课题实行跟踪评价,跟踪考核。(张继丹)

临淄区遄台小学:

教研员指导课堂教学

为促进教师专业化发展,近日,遄台小学邀请区教研室语文、数学、英语三位教研员到校进行课堂教学指导。课后,教研员们分别与授课教师进行评课座谈和反馈交流,精辟的点评和中肯的意见激励授课教师。(于伟)

张店区特殊教育中心学校:

举行优秀少先队员表彰

近日,该校表彰国梦晴、许凯焯、孙子晴、付子涵、种法宇为“自强好少年”;表彰赵志豪、公文辰、盛绍杰、张子辰、李姿怡、张文欣、段正浩、王佳琪、李浩洋、王品睿为“优秀少先队员”。(于丽娜 赵娣)

临淄二中:

举办老教师座谈会

近日,临淄二中举办退休教师座谈会,三位退休教师参会。孙校长向老同志们致以节日的祝贺,对老同志给予学校发展的关心、支持和帮助表达了衷心的感谢。学校欢迎与会的老教师不断回学校指导。(郑军)

高青县木李学区:

筑牢夏季安全墙

为确保全校师生安全度夏,木李学区教育办公室多举措筑起坚实夏季安全防护墙。健全领导机构,明确责任目标;完善各种制度预案,提供安全保障;严密排查,消除安全隐患;进行安全教育,增强安全意识。(孙军)

临淄区高阳小学:

加强演练 强化安全

高阳小学注重平时的安全教育,并加强安全意识的培养。该校把安全教育工作作为各项工作的重中之重,多次进行交通安全、用水、用电、防各种灾害的安全教育,多次组织各种消防演练,打造平安校园。(杨春艳)

临淄区召口小学:

预防传染病宣传教育

小学生是传染病的易感人群,为提高师生预防传染病的意识,远离疾病,近日,召口小学开展了预防传染病宣传教育活动。校领导向学生讲解了容易发生的传染病类型,传染后的症状,传播途径及预防措施。(马悦)



国学经典诵读 为弘扬优秀的传统文化,激发学生的读书热情,近日,沂源县鲁山路小学举行“古诗润童年,经典咏流传”国学经典诵读活动。(任晗 高红)



举行入队仪式 六一期间,沂源县鲁村镇中心小学少先队大队部举行“新时代好少年”一年级100余名新队员入队仪式,特邀30余名家长参加。(任登龙)



学会感恩 日前,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展“您教我长大,我牵您到老”丰富多彩的亲子活动,让孩子从小学会感恩父母、感恩生活。(任红 徐善玲)



师德演讲比赛 学前教育宣传月到来之际,为进一步激发教师“爱岗、敬业、奉献”的意识,沂源县鲁山路幼儿园开展了师德师风演讲比赛活动。(张宗叶)



一元一份爱活动 近日,沂源县历山街道教体办组织少先队员开展了“一元一份爱·共筑中国梦”爱心捐款活动,献出自己的一份爱心。(崔国利)



手工制作活动 为提高幼儿动手动脑的能力,近日,沂源县东里镇福祿坪幼儿园开展了丰富多彩的手工制作活动,让孩子在玩中学本领。(梅丙柱)



学前教育宣传进社区 近日,沂源县荆山路幼儿园开展了学前教育宣传月进社区活动。让孩子们感受乐趣,寻找农趣,体验童趣。(刘霞 王法慧)



专家指导学校发展 近日,省专家指导小组一行3人走进沂源县沂源三中,对该校拟定的三年发展规划进行专项指导,并为学校发展提出建议。(江秀德)



开展主题队日活动 近日,沂源县振兴路小学开展“践行新思想,拥抱新时代”的主题队日活动。培养少年儿童热爱祖国的情怀。(李霞)



关爱留守儿童 近日,沂源县妇联携手县爱心企业家到鲁村中学开展关爱留守儿童活动。县企业家、镇教体办和学校领导20余人参加了捐助仪式。(张成哲)